

4000余名志愿者坚守抗疫一线

团市委为他们送上“暖冬爱心包”

本报讯(记者 代苗苗)1月19日,市、县两级共青团工作人员来到我市抗疫一线,为志愿者送上防护、保暖物品。

近日,团市委发起号召,全市4000余名青年积极响应。检查车辆、登记信息、防疫宣传……他们在疫情防控一线,开展了各项工作。

为了给这些志愿者送去关爱,团市委动员社会各界捐款捐物,为志愿者筹集了口罩、手套、暖贴、免洗消毒凝胶等物品。

从昨天开始,市、县两级共青团开展慰问活动,将为全市100余个疫情防控点的志愿者送上慰问品。



昨天,志愿者来到运河区配件北路社区,慰问防疫一线工作人员的家人们,并与他们的孩子做起了手工。
刘现 孟磊 魏志广 摄

沧州市中心医院护士韩雪的3岁女儿生病住院

她仍坚守石家庄疫情防控一线

本报讯(通讯员 赵阳 记者 张倩)“宝宝,放松”“来,张嘴,说‘啊’”……1月18日,沧州市中心医院心内科护士韩雪,在石家庄市藁城区增村镇为村民采集了核酸样本。此时,韩雪3岁的女儿正在住院,她却连一个电话都不敢打。

“来的时候太匆忙了,我都没顾上去看女儿一眼。”韩雪哽咽着说,12日下午4点半,她接

到通知,13日一早出发支援石家庄抗疫工作。作为领队,她从接到通知,就开始准备物资、指导队员,一直忙到晚上11点。这个时间,女儿在母亲家里早就睡着了。

“放心吧,家里有我们。”对于韩雪的决定,全家人给了她很大的支持。来到石家庄后,韩雪和队友每天早晨7点出门,最早也得忙到晚上10点,有时甚至

得工作到第二天凌晨。

来到石家庄几天,韩雪都顾不上给家里打个电话。前两天,家里人找不到孩子的社保卡,给她打电话询问时,韩雪才知道女儿在她走的第二天就生病住院,是急性支气管炎引发肺部感染。

“不告诉你,就是不想让你担心。放心,家里有我们。”母亲安慰她。韩雪心里很酸,匆匆挂了电话。

打完这个电话,韩雪又投入到紧张的工作中。直到昨天,她都没敢再打电话,生怕自己控制不住情绪。

“相比起女儿,这里的孩子更需要我。”韩雪说,去年她曾在沧州市中心医院隔离病房工作21天,一直到治好所有患者才撤离。这一次,她也想坚守在石家庄,直到取得胜利的那一天。

公租房花钱能代办?

市住建局:不允许代办,更不需缴纳手续费

本报讯(记者 苏少静 通讯员 马彦辉)近期在我市,有不法分子发布公租房代办信息。针对这一情况,市住建局提醒广大市民,申请公租房不允许代办,更不需要缴纳任何手续费。

据介绍,我市公租房实行统一集中受理,在申请受理前,市

住建局会在官网上发布申请公告,并同时在街道办事处及居委会街区张贴公告。申请公租房,需由本人或用人单位申请,不允许中介或个人代办,无需缴纳手续费。

在申报期限内,市区住房困难户必须由申请人本人向户籍

所在地居委会提交申请和相关材料;新就业职工和外来务工人员应当先向工作单位提出申请,再由用人单位统一向单位所在地街道办事处提交申请。

同时,公租房资格审核按照“三级审核,两级公示”的流程进行,不存在不经审核程序直接确

定的情况。公租房分配时严格按照公开、公平、公正的原则,通过公开抽签、摇号等方式确定。

市住建局提醒,市民若申请公租房,一定要通过正规渠道,谨防陷入以申请公租房为名的诈骗。如遇此类情况,请立即向公安机关报案。

货车撞树 司机被困

献县消防员紧急救人

本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双)近日,一辆货车行驶至献县307国道小郭庄路段时,撞上路边大树,司机被困在驾驶室中。献县消防队员紧急行动,帮助这名司机脱

困。当天上午11点多,接到报警的献县献王大道消防救援站消防队员赶到了事故现场。此时,一辆车头严重变形的大货车,和路边一棵大树紧紧贴在一起。驾

驶室中,司机的腿部被卡,导致他无法动弹。

救援空间狭小,消防员只得将货车慢慢向后进行牵引,以扩大救援空间。消防员将货车车门破拆后,进入了驾驶

室。

消防员又用液压破拆工具,对卡住司机的部位进行了扩张、破拆,最终帮司机脱困。经现场医护人员检查,司机身体并无大碍。

沧州公交集团

成立心理疏导室为职工减压

本报讯(记者 鹿维双)近日,沧州公交集团四公司与华北石油精神康复医院合作建立心理疏导室,为职工提供了一个心理健康疏导的场所。

近日,在这个心理疏导室内,医疗专家开展了一场讲座,

就司机如何调整心理进行讲解。心理疏导课上,双方进行了积极互动,现场不时发出笑声和掌声。公交职工们纷纷表示,此次心理健康辅导课十分及时,帮助他们舒缓了身心,释放了压力。

据悉,心理疏导室成立后,

将通过一对一咨询交流、健康讲座等形式,对沧州公交集团的职工进行心理疏导,引导他们用平和的心态去认识事物、处理问题。

近日,沧州公交集团开展了形式多样的活动,将“严细深

实快”作风贯穿于运营、管理、服务、党建、文化等领域,严格管理、细化服务、深抓创新、实效落地、快提效能,让市民切身体会到公交出行的安全、便捷、舒适。

黄骅贾氏青萍剑

获评国家级非物质文化遗产

本报讯(记者 李圣哲)近日,文化和旅游部发布了第五批国家级非物质文化遗产代表性项目名录,黄骅市的贾氏青萍剑项目入选。

据现存古剑谱记载,青萍剑发源于江西龙虎山天师府,原有六趟365式,距今已有300年历史。清道光年间,第四代传承人杨鄂林将剑术首传贾云鹤后,青萍剑主要在黄骅的贾氏家族世代传承。历经几代人的潜心研究,第七代传人贾耀亭等人不断总结、完善,又在原剑术基础上增加八式剑法,形成了贾氏青萍剑独特而完整的剑术体系。

捷地御碑苑景区

被评为省级水利风景区

本报讯(记者 李圣哲)近日,我市捷地御碑苑景区经过专家评审,获得第八批省级水利风景区称号。

捷地御碑苑景区自2003年起开始建设,2007年被评为国家AA级旅游景区。景区以乾隆碑及捷地分洪闸为核心,以大运河生态景观、休闲度假为特色,以历史文化、水工程文化、滨水文化为内涵,集生态修复、滨水休闲、运动娱乐、郊游度假、文化科教等功能于一体。

献县一男子

网上发布辱警视频被拘留

本报讯(通讯员 高志强 宋艳红 记者 苏少静)近日,献县一名男子在网上发布辱警视频,被献县公安局依法行政拘留8日。

1月8日,献县交警大队接到群众举报:一个网民在网上发布恶意侮辱交警的视频,影响极其恶劣。

经献县公安局核实,这个网民是卢某,现居献县龙嘴首府小区。事发当天,卢某看到交警对违停车辆进行查处,就拍了一个视频,并配发辱警言论,发到了微信群里。

1月11日,献县公安局民警将在家中的卢某(男,55岁,献县河城街镇陈圈村人)抓获。